



### **Sv. Margareta Marija Alacoque**

(Lautecour, 22. srpnja 1647. – Paray le Monial, 17. listopada 1690.)

*Gospodine Isuse Kriste, koji si neistraživo blago Srca svoga otkrio svetoj djevici Margareti, daj nam po njezinim zaslugama i primjeru, da Tebe u svemu i nadasve ljubimo, te zavrijedimo u Srcu Tvojem neprestano stanovati, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.*



## *Zagledani u Srce koje nas ljubi*

*Gospodine Isuse, danas nas pozivaš da budemo graditelji mira molitvom i svjedočanstvom života potpuno opredijeljeni za Tebe koji si Ljubav. Pred nas stavljaš veliki izazov: da u ovome svijetu, koji Te tako često odbacuje, gradimo Tvoje Kraljevstvo, da budemo Tvoje ruke, noge, glas,... jednom riječju, da budemo Tvoja prisutnost u ovome svijetu. Šalješ nas kao janjce među vukove u opasnost i nesigurnost ovoga svijeta, ali nas istovremeno, potičeš i upozoravaš da budemo i ostanemo: „mudri kao zmije, a bezazleni kao golubovi“ (usp. Mt 10, 16).*

*Danas nas pozivaš da obnovimo svoju vjeru i svoje predanje, da svoje poslanje ne vršimo zabrinuto, nego s potpunim povjerenjem da nas Tvoj Duh vodi. Želiš da u ovaj svijet koji Te više ne nalazi unosimo Tvoje svjetlo, da u ovome svijetu koji Te više ne čuje budemo glas Tvoje Istine, da u ovome svijetu koji klizi stranputicama budemo i noge i ruke koje će hititi jedino da čine dobro. Pozivaš nas da obnovimo svoju gorljivost, da se vratimo prvoj Ljubavi, da se obratimo, da više postanemo nalik Tebi. Da naši zavjeti svoj izvor i korijen imaju u Tvome Presvetome Srcu koje je radi nas i radi našega spasenja probodeno kopljem. Daj da vjerom budemo uvijek zagledani u to Srce koje nas ljubi, u kojem naš život ima smisao, svoj početak i vječni život.*

*„Žetva je velika, ali radnika malo.“ Molimo Te, Gospodine, da milostivo pogledaš na sve one koji Te traže, ali se pritisnuti vrevom i bukom ovoga svijeta ne mogu odlučiti za Tebe. Usavrši u njima Ljubav za Tebe da se ne boje poslušati Tvoj glas. Dok im svijet nudi raskoš, a s njome prazninu, Ti im nudiš križ, ali s križem i ispunjenja svih svojih obećanja. Samo je u Tebi radost i istinski mir. Daj im snage, Gospodine, da se ne boje odgovoriti Tvome pozivu, da ostave sve ne osvrćući se natrag, da pođu kamo ih šalješ. Amen!*

*s. Tajana Hrvatín*

